

Obavijest

Poštovani,

Ovim putem vas obavještavamo kako su sukladno Odluci o dopuni Odluke o tarifi naknada u poslovanju s fizičkim osobama na području FBiH i DB definirane naknade za leasing proizvode, dok ostale naknade ostaju nepromijenjene.

Naknade s početkom primjene od 01.07.2017. godine su kako slijedi:

Finansijski leasing

Naknada za obradu zahtjeva finansijskog leasinga	1,5% od iznosa finansiranja min. 50 KM + PDV	jednokratno, fiksna
Prijevremena otplata leasinga sa PDV-om:		
<ul style="list-style-type: none">• klijent konačno ili djelomično zatvara leasing s promjenjivom ili fiksnom kamatnom stopom vlastitim sredstvima čiji je predmet bila nekretnina i klijent konačno ili djelomično zatvara leasing s fiksnom kamatnom stopom vlastitim sredstvima čiji predmet leasinga nije bila nekretnina	<p>Naknada se plaća u slučaju da je iznos koji se djelomično / konačno prijevremeno otplaćuje u periodu od godine dana veći od 20.000,00 KM, i iznosi:</p> <ul style="list-style-type: none">• u visini procenta naplaćene naknade za obradu zahtjeva ili 1% od iznosa prijevremeno otplaćenog leasinga u slučaju da je period između prijevremene otplate i konačnog dospjeća jednak ili dulji od 1 godine, ovisno šta je manji procent u trenutku djelimične/konačne prijevremene otplate leasinga;• u visini procenta naplaćene naknade za obradu zahtjeva ili 0,5% od iznosa prijevremeno otplaćenog leasinga ukoliko je period između prijevremene otplate i konačnog dospjeća leasinga kraći od 1 godine, ovisno šta je manji procent u trenutku djelimične/konačne prijevremene otplate leasinga.	jednokratno, fiksna
<ul style="list-style-type: none">• klijent konačno ili djelomično zatvara leasing s promjenjivom kamatnom stopom vlastitim sredstvima čiji predmet leasinga nije bila nekretnina	bez naknade	
Naknada za upis ugovora u Registar zaloga	u visini stvarnih troškova kod Registra zaloga Ministarstva pravde BiH + PDV	jednokratno, fiksna
Naknada za modifikaciju potraživanja	bez naknade	jednokratno, fiksna
Naknada za prijevremeni raskid Ugovora zbog neizvršavanja ugovornih obaveza od strane korisnika leasinga, koja se obračunava za propuštenu dobit koja bi bila ostvarena da do prijevremenog raskida Ugovora nije došlo	5%, na ostatak nedospjele glavnice po prvobitno zaključenom Ugovoru + PDV	jednokratno, fiksna
Naknade za plaćene kazne (prekršajne ili druge vrste) u ime Korisnika leasinga	iznos kazni uvećano za 10KM + PDV	jednokratno, fiksna
Iznos se prefakturiše Korisniku leasinga uvećano za troškove nastale zbog plaćanja u ime i za račun Korisnika leasinga		
Naknada za angažovanje specijaliziranih agencija za povrat predmeta leasinga ili naplatu potraživanja	u visini stvarnih troškova koje će Banka imati radi angažmana ex.agencija a koji će biti određeni individualnim ugovorima s agencijama koje budu angažirane + PDV.	jednokratno, fiksna

Za više informacija slobodno se obratite našim zaposlenicima u Poslovnici.

S poštovanjem,
UniCredit Bank d.d.

Životna realnost su usponi
i padovi. Prođimo ih zajedno.

Dobro došli u
 UniCredit Bank